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Ниво 1. 
1.Израчунај: 

 

2 200 : 10=                             527 000 000 : 10 000= 

45 000  : 100=                        31 000 000 : 100 000= 

86 000 : 1 000=                      6 000 000 : 1 000 000= 

313 000 : 1 000=                      626 000 : 10= 

28 600 : 10=                          723 000 : 100= 

 

 

На означеним  местима упиши бројеве који недостају: 

 

354 000 :_________= 354                    ____________: 100=680 

74 000 :_________=7 400                    ____________: 10=3 500 

2 000 000 :________=2 000                 _________: 10 000=1 450 

650 000 :__________=650                   ___________: 1 000= 726 

8 100 000 :________=810                    ___________: 100=450 
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Ниво 2. 
 

1.Израчунај стоти део броја 110 000. 

 

2.Израчунај хиљадити део најмањег 

шестоцифреног броја. 

 

3.Израчунај стоти део збира бројева 436 000 и 

25 000. 
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Ниво 3. 
1.Од количника бројева 930 000 и 100 одузми 

количник бројева 710 000 и 1 000.  

 

2.Обим правоугаогаоника је 2 000 цм, 

израчунај површину правоугаоника, ако знаш да 

је страница а 9 пута дужа од странице б.   

 

3.Површина квадрата је 10 000 цм, израчунај 

површину правоугаоника који има исти обим 

као квадрат и коме је страница a 49 пута дужа 

од странице б. 
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